

# NJIHOVE ŽRTVE NAŠE ŽIVLJENJE

Pod tem motom so občani Slovenskih Konjic praznovali letošnji občinski praznik, ki so ga neposredno navezali na tragični zgodovinski dogodek, ki se je zgodil 12. februarja v Stranica pri Franjkovem in kjer so obesili sto zavednih Slovencev - V zadnjih letih izreden razvoj gospodarstva in družbenih služb - Štirinajst občanov nagrajenih za požrtvovalno delo - V kulturnem programu so sodelovali štirje pevski zbori

Pred praznikom so v Slovenskih Konjicah bile številne športne prireditve, kjer je nastopilo v treh panogah petnajst ekip. V šahu so zmagali Zalčani, v namiznem tenisu Poljčane in v krogarkarji Konus.

Na sam praznik, 12. februarja, so se v zgodnjih jutranjih urah najprej poklonili in položili cvetje pred spomenik stoim žrtvam v Stranica, nato pa je v dvorani Konusa bila slavnostna seja občinske skupščine, katere se

je udeležil tudi Franc Leskošek-Luka. O razvoju občine v zadnjem obdobju je govoril njen predsednik ing. Franjo Tepej. Medtem, ko je pred vojno na takrat še tipično agrarnem področju bilo samo tisoč zaposlenih, jih je bilo v lanskem letu že 3500. Konus, Zreče, Kostroj, LJK in drugi so se po vojni iz majhnih obrtnih delavnic razvili v velika in pomembna podjetja. V petnajstih letih so zgradili 800 stanovanj. Z gospodarskim razvojem so napredovale tudi družbene služ-

be. Obnovljene so bile številne šole, telovadnice itd. Štirinajst občanov je ob tej priložnosti dobilo občinska priznanja za delo v gospodarskih in družbeno-političnih organizacijah ter krajevnih skupnostih. To so Adolf Šuc, Anton Šporar, Vili Beškovič, Ivan Zemljič, Anton Medved, Stanko Zmavcar, Alojz Krušič, Rudi Petan, Erik Cegljar, Leopold Rihtaršič, Franc Tropej, Jernej Kovše, Leopold Rozman in Jože Petelinc.

Po seji skupščine, v kulturnem programu so sodelovali recitatorji in glasbeniki, so v prostorih osnovne šole odprli spominsko razstavo z gradivom o žrtvah na Stranica. Zvečer je bil v makajšnjem kulturnem domu koncert, na katerem so nastopili moški pevski zbor »Ivo Struca« in moški pevski zbor upokojencev iz Slovenskih Konjic, DPD Svoboda Zreče in oktet iz Loč.

*Pisma bralcev*

## MLADI BOLJ AKTIVNI

Člani MA »Konus« v Slovenskih Konjicah so sklenili, da bodo v letošnjem letu bolj aktivni. Tako so se pred kratkim zbrali v jedilnici kombinata na predavanju o razvojnem načrtu podjetja, ki ga je vodil tehnični direktor Pokorn ing. Jure. V prihodnjih dneh nameravajo pripraviti podobno predavanje s temo statut in delavsko samoupravljanje.

Prav tako se nekateri člani predsedstva udeležujejo seminarjev v zvezi z »Akcijo 75«, to je združitev petinsedemdesetih mladinskih aktivov, ki so si zadali nalogo, da bodo delali po skupnem programu. V ta program pa je zajetih sedem točk, in sicer: samoupravljanje, izobraževanje, kadrovska politika, razvojni načrt, šport, ZMS in druge organizacije ter stanovanjska problematika.

Tudi na kulturnem področju so mladi v »Konusu« zaživeli. Začeli so študirati komedijo Marka Kamole »Strogo zaupno«, v načrtu pa imajo še interni časopis »Izrazi«, s katerim bodo seznanjali člane kolektiva o delu MA; v njem pa bo vsekakor dovolj prostora za prozo in poezijo, da bo čimbolj pester in zanimiv. ZDENA PODPEČAN, Stranica

## ZDRAVNISKE KOMISIJE — Pisma bralcev

Dne 25. marca lani sem bil na pregledu v ambulanti za voznike motornih vozil v Celju. Iz zdravniškega spričevala je razvidno, da sem telesno in duševno zdrav. Pri psihotehničnem testiranju pa je bilo število pravilno rešenih testov premajhno, da bi lahko dobil potrdilo o sposobnosti za voznika AB kategorije. Psiholog, ki je teste ocenjeval, mi je dejal, da lahko dobim spričevalo za vožnjo z motornim kolesom. To sem odklonil, ker bi rad vozil tudi osebni avto. Zato me je napotil na komisijo pri Zavodu SRS za varstvo pri delu. Tu sem dne 5. maja 1970 ponovno delal psihotehnične teste. Po mnenju komisije nisem sposoben za upravljanje vozil kategorije AB.

Priznam, da sem ravnal napačno, ker sem se za zdravniški pregled v Celju javil v tednu, ko sem imel nočno delo v Tekstilni tovarni Prebold. Bil sem močno utrujen, saj sem spal to noč komaj 2 uri.

Po nesrečnem naključju pa sem moral na komisijo v Ljubljano neposredno s pogreba mojega dobrega sodelavca, ki se je smrtno ponesrečil. Razumljivo je, da sem bil raztresen in se nisem dovolj koncentrirano lotil reševanja precej zahtevnega testa. Medtem je minilo 9 mesecev. Ponovno sem se javil na zdravniški pregled v ambulanti za voznike motornih vozil v Celju. Zdravniški izvidi in tudi testiranje je bilo tako, da je zdravnik in psiholog zapisal v spričevalo, da sem sposoben za voznika A in B kategorije.

Seestra v ambulanti, pa je po zdravstvenem kartonu ugotovila, da je bilo mnenje komisije v Ljubljani, da za voznika AB kategorije nisem sposoben. Pojasnila mi je, da je mnenje te komisije dokončno in se ga ne da spremeniti.

Sem preprost tovarniški delavec, vendar mi tako tolačenje ni razumljivo. Vprašujem se, je res vsaka bolezen ali hiba trajnega značaja? Vem, da testiranja lani nisem opravil radi preutrujenosti, zato sem šel letos na pregled spočit in zbran.

Ne morem verjeti in zdi se mi krivično, da zaradi »končnega« mnenja komisije sploh nikdar ne bom smel voziti motornih vozil. Sem še precej mlad — 34 let star in bi rad vozil motorna vozila. Prosim, da pregledate priloženo zdravniško spričevalo in mojo pritožbo ugodno rešite. ALOJZ ZMRZLAK

# PUST, OJ TA PRESNETI PUST

Ce bo vreme na pustni torek lepo ali grdo, Celjani bodo imeli vrsto priložnosti, da se bodo nasmejali do solz in še kam dalje — Trnoveljčani obljublajo »devalviran pustni karneval«, kajti hočejo biti sodobni in aktualni — Na čudoviti pustni torek v letošnjem letu se bodo, tako vsaj obljublja, prebudili v Zalcu in po nekaj letih tudi v Mozirju! — V Celju za najbolj originalne maske lepe nagrade, ki pa ne bodo devalvirane!

Krača v loncu pa cvrčeči krofi v ponvi, to je v tem trenutku postranskega pomena. Bolj važno je, da so se amaterski kulturni delavci pri Prosvetnem društvu Zarja v Trnovljah pri Celju odločili, da bodo tudi letos pripravili na pustni torek karneval. Zelijo, da bi bil sprevod čimbolj pester in originalen, z mnogimi maskami, vozovi in orkestri, ki bodo igrali

poskočne viže. Sprevod bo krenil iz Trnovlj proti Celju, kjer bo osrednja prireditev na Trgu V. kongresa. Tam se bodo predstavili nekateri zunanji ministri pa zastopnica s Ponte Rossa v Trstu.

Za najboljše maske so pripravili lepe nagrade, ki so jih prispevale celjske delovne organizacije in zasebniki. Med nagradami so tudi zlat

prstan, potovanje v Budimpešto, vstopnice za bar, spominske medalje itd. Seveda bodo tudi denarne nagrade in sicer za najlepše opremljen voz 500 din, za šolsko skupino 600 din, najoriginalnejšo skupino sploh pa 1000 pin in več kot 500 najrazmezne maske.

Organizator, ki letošnji pustni karneval pod naslovom »devalviran pustni karneval« prireja že četrtilič pričakuje, da bo v sprevodu sodelovalo več kot dvajset vozov, nekaj glasbenih skupin in več kot 500 najrazličnejših mask.

Podobni sprevod pripravljajo tudi v Zalcu, kjer se bodo v programu ponorčevali

iz najaktualnejših žalskih dogodkov v lanskem letu ter v Mozirju, kjer pripravljajo kar tridnevno pustno rajanje. Prvi večer, v ponedeljek, bodo hodili od hiše do hiše, igrali, zabavali in vabili na maskarado ter pobirali prostovoljne prispevke, naslednji dan bo karneval, ki naj bi odšel tudi na Golte in pripravil veselo razpoloženje tamkajšnjim turistom. V sredo bodo pusta še pokopali.

Drobne pustne prireditve s tradicionalnimi maskaradami so že vsako soboto in nedeljo po vseh večjih in manjših krajih na našem področju. Torej enkrat lahko zapišemo: za letošnji pust bo resnično veselo! Povsod!

# TEDNIKOVI PARI - TEDNIKOVI PARI

V vsakem kolu bo žreb med srečne dobitnike razdelil naslednje nagrade:

1. nagrada 100.000 starih dinarjev.
2. nagrada 50.000 starih dinarjev.
3. nagrada 30.000 starih dinarjev.
4. nagrada 15.000 starih dinarjev.
5. nagrada 5000 starih dinarjev.

V žrebanju za nagrade bo vključen vsak star naročnik, ki bo v ENEM KOLU PRIDOBIL VSAJ ENEGA NAROČNIKA.

Naročnika, ki bo v okviru te akcije pridobil največ novih naročnikov NOVEGA TE-

DNIKA, bomo ob zaključku akcije posebej nagradili.

Med sosedi, sorodniki, prijatelji in znanci boste prav gotovo z lahkoto našli nove naročnike NOVEGA TEDNIKA. Uredništvo si pridržuje pravico, da akcijo po številu kol skrči ali pa razširi. V predvidenih šestih kolih bomo med stare naročnike RAZDELILI PREKO MILLION STARIH DIN NAGRAD. Sodelujte tudi vi, morda bo sreča pri žrebanju naklonjena prav vam!

Danes objavljamo naročilnico in kupon četrtega kola. Hitro pridobite novega naročnika NOVEGA TEDNI-

KA, izrežite naročilnico, jo čitljivo izpolnite ter nalepite na dopisnico (ali pa pošljite v kuverti) in jo pošljite na naslov: UREDNIŠTVO NOVEGA TEDNIKA, CELJE, Gregorčičeva 5. Pod naslov OBVEZNO PRIPISITE »TEDNIKOVI PARI«.

Zelimo vam obilo uspeha pri izbiranju novih naročnikov in še več sreče pri žrebanju, kajti denarne nagrade so lepe.

ZE EN PRIDOBILJEN NAROČNIK NOVEGA TEDNIKA VAM LAHKO PRINESE STO TISOKOV NAGRAD.

## GOLTE

VABIJO

celodnevna karta  
sistem žičnic med tednom 25,00 Ndin  
popoldanska karta 15,00 Ndin  
v soboto in nedeljo 40,00 Ndin

NIŽJE CENE,  
OBSEŽNEJŠA  
SMUCISČA,  
MNOGO SNEGA



5 NOVI tednik

18. FEBRUAR 1971

KOLO: IV

AKCIJA »TEDNIKOVI PARI«

KUPON 3

## NAROČILNICA

STARI NAROČNIKI

Priimek

Ime

Kraj

Ulica, št.

Pošta

Datum

Podpis

NOVI NAROČNIKI

Nepreklicno naročam NOVI TEDNIK najmanj za dobo enega leta.

Priimek

Ime

Kraj

Ulica, št.

Pošta

Podpis

IZREZITE IN POSLJITE NA NAS NASLOV

Nova modna trgovina z ženskim perilom



Veronika  
CELJE · ZIDANŠKOVA 4

V zimskem času uživajte vitaminske bonbone VISOKI C

